Тест по физике к ВОУД

Вариант 2
1. Какова Архимедова сила, действующая со стороны атмосферного воздуха на человека объёмом 50 дм3. Плотность воздуха 1,3 кг/м3. 
A) 65 г 


B) 65 Н 


C) 650 Н 


D) *0,65 Н 

E) 6500 Н

2. Рассчитайте силу, с которой воздух давит на поверхность стола, длина которого 1,2 м, ширина 0,6 м, атмосферное давление принять равным 105 Па. 
A) 76 кН 


B) *72 кН 


C) 68 кН 


D) 560 Н

E) 500 Н 

3. Чему равно давление воды на глубине 2 м? (ρ = 1000 кг/м3) 
A) *19600 Па 
   

B) 25000 Па     

C) 1000 Па 


D) 10000 Па 
E) 100 Па

4. Тело объёмом 5 м3 имеет массу, равную 20 кг. Какова плотность вещества? 
A) 0,2 кг/м3
 

B) *4 кг/м3
 

C) 5 кг/м3
 

D) 20 кг/м3

E) 10 кг/м3
5. На рисунке изображён график пути равномерного движения. Определите скорость. 
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A) *4 м/с 

B) 2 м/с 

C) 0,25 м/с 

D) 8 м/с 
E) 5 м/с
6. Чему равна мощность трактора, если при скорости 3,6 км/ч его сила тяги равна 60000 Н? 
A) 300 В 


B) 60000 Вт 
   

C) * 60 кВт 
   

D) 3 000 Дж 

E) 300 Дж

7. Под действием силы 100 Н тело переместилось в направлении действия силы на 10 м. Какую работу совершила сила? 
A) 100 Дж

B) 500 Дж


C) 2000 Дж
  

D) *1000 Дж  

E) 10000 Вт

8. Двигателем моторной лодки израсходовано 5 кг бензина. Какая энергия выделилась при сгорании бензина? Удельная теплота сгорания бензина 4,2 ∙107 Дж/кг.

А) 2,3 ∙ 108 Дж


B) 1,3 ∙ 107 Дж


C) 1,6 ∙ 106 Дж


D) *2,1 ∙ 108 Дж

E) 15 ∙ 107 Дж

9. На сколько увеличится при плавлении внутренняя энергия алюминия массой 1 кг, если его удельная теплота плавления 3,9 ∙105 Дж/кг?

А) *3,9 ∙ 105 Дж


B) 3900 Дж


C) 780Дж


D) 0,39 ∙ 105 Дж
E) 250 Дж

10. Электрическая лампа за 10 мин расходует 36 кДж энергии. Вычислите напряжение на лампе, если сила тока 0,5 А.

А) 20 В


B) *120 В


C) 360 В


D) 180 В
E) 300 B
11. Две электрические лампы сопротивлением 250 Ом и 190 Ом включены последовательно в сеть напряжением 220 В. Вычислите силу тока в лампах.

А) 3 А

B) 2 А

C) 4 А

D) *0,5 А
E) 5 A
12. Каким способом осуществляется передача энергии от Солнца к Земле?
А) теплопроводностью

B) *излучением

C) конвекцией

D) работой
E) силой

13. Каково сопротивление обмотки паяльника , если при напряжении 127 В, сила тока в ней 500 мА.   

А) *254 Ом


B) 50 Ом

C) 63,5 Ом

D) 0,25 Ом

E) 1 Ом

14. Какое количество электричества протекает в катушке, включенной в цепь за 2 мин, если сила тока 12 мА?      

А) 2,5 Кл


B) *1,44 Кл


C) 2,9 Кл

D) 3 Кл

E) 5 Кл

15. Какое равенство правильно выражает закон Гука для упругой пружины?

A) F = kx

B) Fx = kx


C) F=x/k

D) *Fх = - kx


E) Fx = 
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16. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 24 м/с. На какую высоту он поднимется? Сопротивлением воздуха пренебречь. (g ≈ 10 м/с2)

А) *≈ 29 м      

B) ≈ 22 м       

C) 17 м

D) 18 м

E) 20 м 

17. Под действием силы 10 Н тело движется с ускорением 5 м/с2. Какова масса тела?
А) *2 кг


Б) 0,5 кг


В) 50 кг

С) 60 кг

D) 3 кг

E) 10 кг

18. Автомобиль, движущийся прямолинейно равноускоренно, увеличил свою скорость с
3 м/с до 9 м/с за 6 секунд. С каким ускорением двигался автомобиль?

А) 0 м/с2


B) *1 м/с2


C) 2 м/с2


D) 3 м/с2
E) 4 м/с2
19. На повороте трамвайный вагон движется с постоянной по модулю скоростью 5 м/с. Определите центростремительное ускорение трамвая, если радиус закругления пути равен 50 м.    

А) 0,1 м/с2


B) *0,5 м/с2


C) 10 м/с2


D) 250 м/с2
E) 1 м/с2
20. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 30 м/с. Чему равна максимальная высота подъема? (g ≈ 10 м/с2)

А) 135 м

B) *45 м

C) 90 м

D) 80 м
E) 100 м
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